bykBeHHada 3anuchb
CBOUCTB CJIOXXeHUSA U
BblYUTAHUSA




Bblyncnu ycTHo:

5+7 14-3 68
45:5 28 + 22 67-0
38 -8 14 +9 5+7
78 9+17

23 + 10 67 - 35




[lepeBeau B rpaMmMmbil:

1.5 Kkr =5 000r

2.45 Kr =45.000r
3.4 Kr769r =4 765r

4. 5krir =5 0071
5.45kr87r =45 087r
6. 3Kkr8r =3.008r




OTMeTb Ha KoopAa. NPSMON TOYKY:

1.A, ecnu ee KoopauHaTa
oonbLe 6, HO MeHbLle 8

2. B, ecnun ee KkoopauHara
oonbue 4, HO MeHblue 6

3. C, ecnun ee KoopauHaTta
oonbLe 9, Ho MeHblLue 11

A(7), B(5), C(10)




Bbiyucnu:

°]. a+B =63
2. a-B =29

3.B™@  -1035
Ecnun a= 45,

' B=23




CocTaBb BbipaXkeHne v peLun
3agauy:

Ha ogHou nonke a 9650k, a
Ha BTOPOWU - B ADIMOK.

CKonbKo A0noK Ha ABYX
nonkax? Pelwun 3agayvy, ecnu
a=23, B=14.




PELLA SAOAYY:

1MNMOJIKA -a a6n. .
2 [1OJ1KA — B a0n. } |

PELLUEHME:

1. a+B= 23+14=37 (a6n.)- HA 2-x
MOJNKAX




CB-Ba CIOXeHUAa U BblYUTAHUSA
1. MNepemecTuTenbHoe a+B=B+a
2. CovyeTtaTenbHoe a+(B+c)=(a+B)+cC
3. 0 npu cnoxeHun: a+o=a

4. BbluntaHue cyMmmbl U3 YMcna:
a-(B+c)=a-B-C

5. BblyutaHMe yucna 3 CyMMbiI:

(a+B)-c=(a-c)+B nnu a+(B-C)

6. 0 npu BblunTaHuun: a-0=a, a-a=0 |




